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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

07/12/2016 – 14:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; e 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

13/12/2016 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; e 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

Comissão instalada, porém a eleição não foi concluída por falta de quórum 

LOCAL: Anexo II, Plenário 04  

HORÁRIO: 14h30min 

 

14/12/2016 – 15:30 Reunião de Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Eleição:  

Foram eleitos: 

Presidente: Dep. Hiran Gonçalves (PP/RR) 

Primeiro Vice-Presidente: Dep. Evandro Gussi (PV/SP) 

Segundo Vice-Presidente: Dep. Antonio Brito (PSD/BA) 
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Terceiro Vice-Presidente: Dep. Andre Abdon (PP/AP) 

  

Dep. Rogerio Marinho (PSDB/RN) foi designado Relator. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 05  

HORÁRIO: 15h30min 

 

31/05/2017 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Definição do Roteiro de Trabalho 

II - Deliberação de Requerimentos (apresentados até às 18:00hs  do dia anterior à reunião) 

  

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Definição do Roteiro de Trabalho 

Roteiro foi definido pelo Colegiado. 

https://www2.camara.leg.br/atividade-legislativa/comissoes/comissoes-temporarias/especiais/55a-legislatura/pl-7419-06-

planos-de-saude/documentos/outros-documentos/PlanodeTrabalho.pdf  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 15h  

A - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/17 - do Sr. Odorico Monteiro - (PL 7419/2006) - que " Solicita a realização de Audiência Pública com a 

finalidade de debater e aprofundar estudos acerca da situação atual dos planos e seguros de assistência à saúde em todo o 

território nacional".  

APROVADO E SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/17 - do Sr. Rogério Marinho - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de: Representante da 

Secretaria Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça; Representante da Federação Brasileira de Hospitais - FBH; 

Representante da Confederação Nacional das Cooperativas Médicas; Representante Associação Médica Brasileira - AMB".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/17 - do Sr. Rogério Marinho - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de: Representante do Fundo 

Nacional de Saúde; Representante do Conselho Nacional de Secretários de Saúde - CONASS; Representante do Conselho 
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Nacional de Secretarias Municipais de Saúde - CONASEMS; Dr. David Ewerson Uip".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/17 - do Sr. Rogério Marinho - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados com a presença de: Representante do 

Ministério da Saúde; Representante da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS; Representante do Conselho Federal de 

Medicina - CFM; Representante da Associação de Defesa dos Usuários de Seguros, Planos e Sistemas de Saúde - ADUSEPS; 

Representante da Associação Brasileira de Planos de Saúde - ABRAMGE".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, CONFEDERAÇÃO NACIONAL DAS SANTAS CASAS E A 

ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS HOSPITAIS PRIVADOS - ANAHP.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/17 - do Sr. Rogério Marinho - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados com a presença dos seguintes convidados: Dr. 

Maury Ângelo Bottesini, Desembargador do Tribunal de Justiça de São Paulo; Dr. Mauro Conti Machado. Desembargador do 

Tribunal de Justiça de São Paulo; Representante do Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor - Idec; Representante da 

Federação Nacional de Planos de Saúde - FenaSaúde".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/17 - do Sr. Rogério Marinho - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de: Dra. Ligia Bahia; Dr. Mário 

Scheffer; Representante da Federação Nacional dos Médicos - FENAM; Representante da Confederação Nacional das Empresas 

de Seguros Gerais, Previdência Privada e Vida, Saúde Suplementar e Capitalização - Cnseg".  

APROVADO. 

 

06/06/2017 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados: 

- Ronald Ferreira dos Santos, Presidente do Conselho Nacional de Saúde   

- Emilio Cesar Zilli,  representante da Associação Médica Brasileira  

- Josefa René Santos Patriota, Coordenadora executiva da  Associação de Defesa dos Usuários de Seguros, Planos e Sistemas de 

Saúde - ADUSEPS  

(Req. 1, 2 e 4 Dep. Odorico Monteiro e  Rogério Marinho) 

II - Deliberação de Requerimentos:  

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados:  
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Wanderley Gomes da SilvaRonald Ferreira dos Santos, Representante do Conselho Nacional de Saúde; 

Emilio Cesar Zilli, representante da Associação Médica Brasileira 

Josefa René Santos Patriota, Coordenadora executiva da Associação de Defesa dos Usuários de Seguros, Planos e Sistemas de 

Saúde - ADUSEPS   

  

(Req. 1, 2 e 4 Dep. Odorico Monteiro e Rogério Marinho) 

II - Deliberação de Requerimentos:  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 7/17 - do Sr. Jorge Solla - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de audiência pública para debater 

Planos de Saúde de Autogestão, no âmbito da Comissão Especial PL 7419/06 - Planos de Saúde".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DA FEDERAÇÃO MÉDICA BRASILEIRA (FMB). SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA. 

 

07/06/2017 – 15:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Gastão Wagner Campos, Presidente da Associação Brasileira de Saúde Coletiva - ABRASCO; 

- Representante do  Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB;  

- Arthur Luis Mendonça Rollo, Secretário da Secrtetária Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça;  

- Luiz Fernando Corrêa Silva,  Superintendente da Federação Brasileira de Hospitais - FBH; 

- Orestes Barrozo Pullin , Presidente da Confederação Nacional das Cooperativas Médicas. 

(Req. 1 e 2, Dep. Odorico Monteiro e Rogério Marinho) 

Resultado: 

A - Compareceram na Audiência Pública os seguintes convidados:  

Arthur Luis Mendonça Rollo, Secretário da Secretaria Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça;  

José Antonio de Freitas Sestelo, representante da Associação Brasileira de Saúde Coletiva - ABRASCO; 

José Claudio Ribeiro Oliveira , superintendente Jurídico da Confederação Nacional das Cooperativas Médicas. 

Eduardo de Oliveira, vice-presidente da Federação Brasileira de Hospitais - FBH  (Req. 1 e 2, Dep. Odorico Monteiro e Rogério 

Marinho)  

LOCAL: Anexo II, Plenário 05  
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HORÁRIO: 15h30min  

B - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 8/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública com a 

finalidade de dabater os reajustes de mensalidades dos Planos Privados de Assistência à Saúde Coletivos".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 9/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de representante do Instituto 

Oncoguia".  

NÃO DELIBERADO. 

 

13/06/2017 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - AudIência Pública  

Tema: Ressarcimento de Estados e Municípios  

- Reinaldo Camargo Scheibe, presidente da Associação Brasileira de Medicina de Grupo - ABRAMGE  (Confirmado) 

(Req. 1 e 3, Dep. Odorico Monteiro e Rogério Marinho) 

II - Deliberação de Requerimentos  

  

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

20/06/2017 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os  planos e seguros privados de assistência à saúde. 

- Maury Ângelo Bottesini Desembargador aposentado do Tribunal  de Justiça de São Paulo 

- Ana Carolina Navarrete,  pesquisadora de saúde e representante do Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor Idec; 

- José Cechin, diretor executivo da Federação Nacional de Saúde Suplementar - FenaSaúde 

- Marcelo Moncorvo Britto, Vice-Presidente da Confederação Nacional de Saúde - CNS  

II - Deliberação de Requerimentos 
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Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

Maury Ângelo Bottesini Desembargador aposentado do Tribunal de Justiça de São Paulo 

Ana Carolina Navarrete, pesquisadora de saúde e representante do Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor Idec; 

José Cechin, diretor executivo da Federação Nacional de Saúde Suplementar - FenaSaúde 

Marcelo Moncorvo Britto, Vice-Presidente da Confederação Nacional de Saúde - CNS  

II - Deliberação de Requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 10h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 8/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública com a 

finalidade de dabater os reajustes de mensalidades dos Planos Privados de Assistência à Saúde Coletivos".  

2 - REQUERIMENTO Nº 9/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de representante do Instituto 

Oncoguia". 

 

27/06/2017 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

- Salomão Rodrigues Filho , representando o Conselho Federal de Medicina - CFM; 

- Representante da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS;    

- Centro Brasileiro de Estudos de Saúde (CEBES)     

- Associação Nacional dos Hospitais privados - ANAHP   

- Glaucio Oliveira Nangino, representando a Confederação Nacional das Santas Casas de Misericordia - CMB 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião cancelada 
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28/06/2017 – 15:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

- Ligia Bahia, Professora adjunta da Universidade Federal do Rio de Janeiro   

- Mário Scheffer, Professor do Departamento de Medicina Preventiva da FMUSP    

-José Cechin, Diretor executivo representando a confederação Nacional das Empresas de - Seguros Gerais, Previdência Privada e 

Vida, Saúde - Suplementar e Capitalização - Cnseg    

- Waldir Cardoso, Presidente da  Federação Médica Brasileira - FMB 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência pública realizada com a presença dos seguintes convidados 

Ligia Bahia, Professora adjunta da Universidade Federal do Rio de Janeiro 

Mário Scheffer, Professor do Departamento de Medicina Preventiva da USP 

José Cechin, Diretor executivo representando a confederação Nacional das Empresas de - Seguros Gerais, Previdência Privada e 

Vida, Saúde - Suplementar e Capitalização - Cnseg  

Waldir Cardoso, Presidente da Federação Médica Brasileira - FMB  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 15h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 8/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública com a 

finalidade de dabater os reajustes de mensalidades dos Planos Privados de Assistência à Saúde Coletivos".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 9/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de representante do Instituto 

Oncoguia".  

NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 10/17 - do Sr. Dagoberto Nogueira - que "requer a realização de Audiência Pública para debater o 

Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, que "altera a Lei n° 9.656/1998, que dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à 

saúde"".  

NÃO DELIBERADO. 
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04/07/2017 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

- Salomão Rodrigues Filho , representando o Conselho Federal de Medicina - CFM; 

- Leandro Fonseca, Presidente substituto da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS;    

- Centro Brasileiro de Estudos de Saúde (CEBES)     

- Francisco  Balestrin , Presidente do Conselho de Administração da Associação Nacional dos Hospitais privados - ANAHP 

  

- Representando da Confederação Nacional das Santas Casas de Misericordia - CMB 

(Req. 1 e 4, Dep. Odorico Monteiro [subscrito pelo deputado Mandeta;]  e Rógerio Marinho) 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Ocorreu Audiência Pública com os seguintes convidados: 

Salomão Rodrigues Filho , representando o Conselho Federal de Medicina - CFM; 

Leandro Fonseca, Presidente substituto da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS; 

Francisco Balestrin , Presidente do Conselho de Administração da Associação Nacional dos Hospitais privados - ANAHP 

(Req. 1 e 4, Dep. Odorico Monteiro [subscrito pelo deputado Mandeta;] e Rógerio Marinho) 

   

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 10h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 8/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública com a 

finalidade de dabater os reajustes de mensalidades dos Planos Privados de Assistência à Saúde Coletivos".  

NÃO DELIBERADO POR FALTA DE QUÓRUM.  

2 - REQUERIMENTO Nº 9/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de representante do Instituto 

Oncoguia".  

NÃO DELIBERADO POR FALTA DE QUÓRUM.  

3 - REQUERIMENTO Nº 10/17 - do Sr. Dagoberto Nogueira - que "requer a realização de Audiência Pública para debater o 

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/48085.html


PL 7419/06 - PLANOS DE SAÚDE - Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto de Lei nº 7419, de 2006, 
do Senado Federal, que “altera a Lei nº 9.656, de 3 de junho de 1998, que dispõe sobre os planos e seguros privados 
de assistência à saúde”, e apensados – PL741906 
 

Atualizado Semanalmente 

Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, que "altera a Lei n° 9.656/1998, que dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à 

saúde"".  

NÃO DELIBERADO POR FALTA DE QUÓRUM. 

 

12/07/2017 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos:  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 8/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública com a 

finalidade de dabater os reajustes de mensalidades dos Planos Privados de Assistência à Saúde Coletivos".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 9/17 - da Sra. Carmen Zanotto - (PL 7419/2006) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

discussão dos temas constantes do Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, e apensados, com a presença de representante do Instituto 

Oncoguia".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 10/17 - do Sr. Dagoberto Nogueira - que "requer a realização de Audiência Pública para debater o 

Projeto de Lei nº 7.419, de 2006, que "altera a Lei n° 9.656/1998, que dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à 

saúde"".  

APROVADO COM SUBSCRIÇÃO DA DEPUTADA CARMEN ZANOTTO. 

 

08/08/2017 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

- Helton Freitas, Diretor-Presidente da Seguradora Unimed;  

- Celso do Amaral Mello Neto, representando a Dra. Alba Valéria Eira Fleury e Polícia Rodoviária Federal. 
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- Tiago Farina, Diretor Jurídico do Instituto Oncoguia.  

(Req. 8 e 9 da deputada Carmen Zanotto) 

Resultado: 

A - Realização de Audiência Pública com os seguintes convidados:  

I - Audiência Pública 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

Helton Freitas, Diretor-Presidente da Seguradora Unimed; 

Celso do Amaral Mello Neto, representando a Dra. Alba Valéria Eira Fleury e Polícia Rodoviária Federal. 

Tiago Farina, Diretor Jurídico do Instituto Oncoguia.  

(Req. 8 e 9 da deputada Carmen Zanotto)  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 10h 

 

23/08/2017 – 15:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

- Aderval Paulo Filho, Presidente da União Nacional das Instituições de Autogestão 

 em Saúde - UNIDAS; 

- Geraldo Almeida Lima.  Sindicato Nacional das Empresas de Odontologia de Grupo - SINOG; 

- Egberto Miranda Neto, representando o senhor José Alves de Souza Neto, Presidente da Central Nacional das Cooperativas 

Odontológicas - UNIODONTO. 

(Req. 7 e 10/17, Dep. Jorge Solla e Dagoberto Nogueira) 

Resultado: 

A - Realização de Audiência Pública com os seguintes convidados:  

Tema: Debate sobre a Lei nº 9.656/98 - Dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde.  

Aderval Paulo Filho, Presidente da União Nacional das Instituições de Autogestão 

em Saúde - UNIDAS; 

Geraldo Almeida Lima, Sindicato Nacional das Empresas de Odontologia de Grupo - SINOG; 

Egberto Miranda Neto, representando o senhor José Alves de Souza Neto, Presidente da Central Nacional das Cooperativas 

Odontológicas - UNIODONTO.  
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Alessandro Acayaba de Toledo, Diretor-Presidente da Associação Nacional das Administradoras de Benefícios - ANAB. 

Romeu Scofano, Presidente da UNIMED-Rio. 

Egberto Miranda Neto, Advogado da Central Nacional das Cooperativas Odontológicas - UNIDONTO. 

Anderson Luís Coelho, Presidente do CREFITO-4 e representante do COFFITO.  

(Req. 7 e 10/17, Dep. Jorge Solla e Dagoberto Nogueira)  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 15h 

 

18/10/2017 – 14:30 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação do Parecer do relator, Deputado Rogério Marinho ( Art. 50, Inc. III, alínea "a" - RICD) 

Resultado: 

A - Reunião:  

I - Apresentado o Parecer do relator, Deputado Rogério Marinho ( Art. 50, Inc. III, alínea "a" - RICD)  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min 

 

08/11/2017 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Discussão e Votação do Parecer do Relator, Deputado Rogério  Marinho 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

29/11/2017 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e Votação do Parecer do Relator, Deputado Rogério  Marinho 

Resultado: 

Reunião cancelada 
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